

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
Чернівецького національного університету  
імені Юрія Федьковича

Сучасний етап розвитку світової економіки, входження України до європейського та євроатлантичного простору, прагнення до конструктивної розбудови зовнішньоекономічного курсу з метою перетворення її на активного і впливового учасника міжнародних економічних відносин актуалізують завдання підготовки висококваліфікованих кадрів у цій сфері.

Проект освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» розроблено робочою групою кафедри міжнародної економіки Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича із врахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Зміст та структура проекту освітньо-професійної програми підготовки здобувачів відповідають предметній області спеціальності «Міжнародні економічні відносини», логічні та системно побудовані, формуючи цілісну систему підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти. Теоретична та практична наповненість, послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік освітніх компонент та обсяг відведених на них годин відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини». При цьому вибіркові блоки та дисципліни забезпечують належний рівень академічної свободи здобувачів освіти. Розробники освітньо-професійної програми мають належний фаховий рівень і достатньою мірою інтегровані у світовий науково-освітній простір. Тим самим забезпечується можливість досягнення програмних результатів навчання і набуття програмних компетентностей зі спеціальності здобувачами вищої освіти.

Проектуючи цілі та унікальність освітньої програми з членами робочої групи прийшли до спільної узгодженої думки, що мета програми може бути викладена в такій редакції: «Підготовка конкурентоспроможних фахівців з інноваційно-управлінським мисленням, здатних розв'язувати складні завдання та приймати ефективні управлінські рішення на різних рівнях реалізації міжнародних економічних відносин - від локального на рівні органів



влади, самоврядування та бізнесу до глобального на рівні міжнародних урядових та неурядових організацій». Окрім того, пропонуємо доповнити каталог вибіркових компонентів та включити таку дисципліну як «Менеджмент міграційних процесів».

Зважаючи на вищевикладене, освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» відповідає чинним вимогам, забезпечуватиме належний рівень підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю, можливість здійснювати професійну діяльність у різних сферах та на різних рівнях міжнародних економічних відносин та рекомендується до використання в навчальному процесі у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.

Завідувач кафедри міжнародних  
економічних відносин та європейської інтеграції  
Поліського національного університету  
д-р екон. наук, професор,  
заслужений діяч науки і техніки України

Т.О. Зінчук

